
kaukosäädintasku

Lanka- ja ohjetiedustelut: 

06 4345 500 / lankava@lankava.fi / www.lankava.fi

sivu 1/4

Mallien kaupallinen 
hyödyntäminen on kielletty.





kaukosäädintasku

Vaikeusaste: Keskivaikea. 

Malli: Lankava, Elina Männistö. 

Koko: N. 24x75 cm.

Lanka: 200 m (= n. 800 g) greigeä (87) Lankavan Pamela 
-punoskudetta (80 % kierrätyspuuvilla, 20 % polyesteri,  
700 g/rulla = n. 180 m).

Muuta: Makrameekeppi, teippiä, silmukkamerkki ja 
nuppineuloja.

Surmansilmukka (kuva 1): Taita lanka keskeltä kahtia. Vie 
taite takakautta tukilangan yli, pujota langanpäät lenkin läpi 
ja kiristä solmu.

Kaksoistasosolmu = KTS (kuva 2): Tee neljällä langalla 
kaksiosainen solmu.

1. vaihe: Vie vasemmalla oleva lanka kahden keskimmäisen 
langan yli ja oikean langan ali, vie sitten oikea lanka 
keskimmäisten ali ja lenkin läpi eteen. Kiristä solmu 
vetämällä lankoja vastakkaisiin suuntiin.

2. vaihe: Vie oikea lanka keskimmäisten yli ja vasemman 
ali, vie vasen lanka keskimmäisten ali ja lenkin läpi eteen. 
Kiristä solmu edellisen alapuolelle = 1 KTS.

Kohosolmu = KS (kuva 3): Pidä tukilanka oikealla kädellä 
vaakasuorassa työlankojen edessä, *vie työlanka etukautta 
tukilangan yli ja siitä takaisin alas, kiristä solmu tukilangan 
ympärille*, toista *-* samalla langalla vielä kerran ja kiristä 
solmut kiinni toisiinsa.

Kääresolmu (kuva 4): Taita langan toisesta päästä 10 cm ja 
laita taite hapsunipun päälle niin, että lenkki jää alaosaan. 
Ota langan pidempi pää ja kierrä lankaa tiiviisti 10 kertaa 
hapsunipun ympärille alhaalta ylöspäin (lenkki jää näkyviin 
vyötteen alaosaan ja langanpää yläosaan). Vie sitten lanka 
lenkin läpi ja vedä lyhyestä päästä, kunnes lenkki jää piiloon 
vyötteen sisälle. Lyhennä sidontalangan molemmat päät.

Katso solmujen ohjekuvat sivulta 4.

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje: Työohje: 

Leikkaa kuteesta 2,5 m pituisia työlankoja 24 kpl, 
1,4 m pituisia työlankoja 48 kpl, 1,1 m pituisia 
tukilankoja 2 kpl ja 0,6 m pituisia sidontalankoja 
20 kpl. Taita 2,5 m pituiset työlangat keskeltä 
kahtia, tasoita 24 cm:n työleveyteen ja kiinnitä 
ne puukeppiin teipillä. Ripusta keppi apulangalla 
työskentelykorkeudelle ja aloita yläosan 
ensimmäisen puolen solmeilu vasemmalta oikealle. 

1. krs: *Ota 4 lankaa ja tee niillä 1 KTS*, toista *-* 
vielä 11 kertaa = 12 KTS. 

2. krs: Jätä 2 lankaa suoraksi, *ota seuraavat 4 
lankaa ja tee niillä 1 KTS*, toista *-* vielä 10 kertaa ja 
jätä viimeiset 2 lankaa suoraksi = 11 KTS. Toista 1.-2. 
krs:t vielä 7 kertaa. Tee lopuksi 1. krs = 17. krs. 

TASKUPUSSI:
Ota 1 m pituinen tukilanka ja tee taskupussin 
yläreunaan 1 krs kohosolmuja. Neulaa tukilanka 
ensin puolivälistään väliaikaisesti työn keskelle ja 
vasempaan reunaan, poista neula keskeltä ja tee 
tukilangan ympärille 48 KS vasemmalta oikealle. 
Tee sitten taskun etureuna. Neulaa vasen tukilanka 
oikeaan reunaan ja oikea vasempaan. Kiinnitä sitten 
24 kpl 1, 4 m:n pituista työlankaa surmansilmukoilla 
kaksinkertaiseen tukilankaan. Solmi ensimmäiset 
2 lankaa keskelle ja loput vuorotellen näiden 
molemmin puolin. Tasoita lopuksi tukilangat 
vetämällä niitä vastakkaisiin suuntiin. Solmi 
taskupussi spiraalina. Merkitse kerroksen 
vaihtumiskohta vasempaan reunaan.  

1. krs: Ota kerroksen vaihtumiskohdasta 2+2 lankaa 
ja tee niillä 1 KTS, *ota seuraavat 4 lankaa ja tee 
niillä 1 KTS*, toista *-* oikeaan reunaan saakka, 
käännä työ ja toista *-* krs loppuun = 24 KTS. 

2. krs: *Ota 4 lankaa ja tee niillä 2 KTS*, toista *-* krs 
loppuun = 24 KTS-nauhaa. 

3. krs: Kuten 1. krs. 

4. krs: *Ota 4 lankaa ja tee niillä 1 KTS*, toista *-* krs 
loppuun = 24 KTS.

5. krs: Ota kerroksen vaihtumiskohdasta 2+2 lankaa 
ja tee niillä 2 KTS, *ota seuraavat 4 lankaa ja tee 
niillä 2 KTS*, toista *-* krs loppuun = 24 KTS-nauhaa. 

6. krs: Tee kuten 4. krs. Toista 1.-4. krs:t vielä kerran. 
Tee lopuksi 1. krs. = 11. krs.

HAPSUT: 
Jaa taskunpussin langat n. 10 kpl:n nippuihin ja 
solmi niihin kääresolmut 0,6 m:n pituisilla langoilla. 

Tee toinen puoli samoin, mutta aloita 2 krs:lta ja 
toista 2.-1. krs:t yhteensä 8 kertaa = 16 krs.  

VIIMEISTELY:
Päättele tukilankojen päät nurjalle virkkuukoukulla. 
Tasoita hapsut. 
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